
 

 

ESTACION DE SERVICIOS LAS CEIBAS CALI SAS EN REORGANIZACION 
EMPRESARIAL   NIT. No. 900.173.072 

 

ACTA No 03 - 2022  

COMITÉ DE ACREEDORES 

DE CONTROL Y VIGILANCIA 
ESTACION DE SERVICIOS LAS CEIBAS 

CALI SAS EN REORGANIZACION 

EMPRESARIAL 

 
 

En la ciudad de Santiago de Cali, (Valle del Cauca), siendo las 11:00 am del 

día jueves, 30 de junio del año 2022, se reunió el comité de acreedores de 

control y vigilancia de la sociedad ESTACION DE SERVICIOS LAS CEIBAS SAS 

EN REORGANIZACION EMPRESARIAL, de forma virtual vía GOOGLE MEETS, el 

orden del día presentado es así: 

 
 
ORDEN DEL DIA 

 
 

1. Verificación del Quórum. 

2. Nombramiento del secretario y presidente del comité. 

3. Presentación de estado situación financiera, estados de resultado 

integral, Flujo de efectivo, estado en cambio en el patrimonio, con 

corte a diciembre 31 del año 2021 comparativo con diciembre 31 del 

año 2020. 

4. Informe del promotor. 

5. Proposiciones y varios. 

 

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA: 

 
 

1. Verificación del quórum. Se confirma la asistencia e informa que hay 

quórum deliberado para sesionar y en consecuencia se pueden 

tomar decisiones válidas. 



Asistentes al tercer comité de acreedores del año 2022, las siguientes 

personas: 

Asistieron en Representación de Los Acreedores: 

 

• El señor Ricardo Martínez Erazo, correo 

reorganizacion@edslasceibas.com. Representante acreedores 

internos. 

• La señora Carolina Martínez, correo caromar5@hotmail.com en 

representación de acreedores laborales. 

 

• La señora Ludivia fernandez correo ludiviafernandezvaldes@gmail.com ; en 

representación de los acreedores externos. 

 
• NO asistieron, En representación de acreedores: 

• NO asistió en representación de acreedores Fiscales. la apoderada del 

distrito especial de Santiago de Cali. 

 

• NO asistió en representación de acreedor fiscal,

 representación externa, DIRECCION DE IMPUESTOS Y ADUANAS 

NACIONALES, SECCIONAL CALI. Correo, 

notificacionesjudicialesdian@dian.gov.co. raragong@dian.gov.co 

• Los representantes de las entidades financieras, el Banco de occidente y 
el Banco BBVA, no asisten debido a su renuncia al cargo en la pasada 
reunión de acreedores. 

 

Como Invitados asisten el sr. Hermes portillo, correo hermes@gmail.com 

Revisor Fiscal de La Sociedad Estación de Servicios Las Ceibas Cali SAS 

en Reorganización Empresarial y la invitada la administradora de la EDS 

Las Ceibas, la Sra. Claudia Micolta, correo tesoreria@grupotmg.co. 
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Para tener en cuenta se relacionan los miembros que se eligieron para el 
comité iniciando el acuerdo: 

 
 

Se determina qué con los asistentes a la reunión, si hay quorum para 

continuar con la reunión de acreedores. 

 
2. Nombramiento del presidente y secretario de la Asamblea. El señor 

Ricardo Martínez Erazo, manifiesta que queda abierta la postulación 

para nombrar el presidente y secretario para dirigir el presente comité. 

Postula como presidente al Sr. Ricardo Martínez y como secretaria a la 

Sra. Ludivia Fernández, quienes aceptan su postulación, puestos en 

consideración los nombres de los candidatos, son nombrados por 

unanimidad como presidente y secretario, los postulados en esta 

reunión. 

 
3. Presentación Estado de situación Financiera y estados de situación 

integral, con corte a diciembre 31 del año 2021. 

 
Se realiza por parte de la Contadora de la empresa, la presentación y 

análisis de todos los estados financieros, donde se explica uno a uno las 

cuentas y valores allí determinados, se explican sus notas o revelaciones de 

cada ítems, esta información se proyecta en la pantalla Via Google meet, 

se coloca a consideración de los presentes, preguntando si tienen alguna 

inquietud o comentario al respecto, mencionando los presentes que no tienen 

ninguna duda al respecto. 



4. Lectura del Informe del Promotor: 

Se presenta el informe con autorización del sr. Ricardo Martínez por parte del sr. 

Hermes portillo, correo hermes@gmail.com Revisor Fiscal de La Sociedad 

Estación de Servicios Las Ceibas Cali SAS, se proyecta via Google Meet se 

comparte pantalla a los asistentes los E.F. corte al 31 de dic 2021, donde se 

expone el informe pormenorizado de la situación actual de la empresa, las 

proyecciones que hay, las estrategias que se vienen gestionando y 

finalmente se exponen los aspectos relevantes actuales,  

Dando cumplimiento a los estatutos de la Sociedad y de conformidad con 

las normas legales vigentes (los artículos 46 y 47 de la Ley 222 de 1995 

y a la Ley 603 de 2000), presento a la Asamblea General de Accionistas 

el Informe de Gestión en donde se describen las actividades más 

relevantes ejecutadas durante el año 2021. 

Los Ingresos operacionales totales del año 2021, tuvieron un incremento 

del 49% respecto al año 2020, esto debido a la gestión de la 

administración de la empresa en el fortalecimiento del área de la 

comercialización del combustible, siendo eficientes en la atención de la 

clientela y manteniendo un stock permanente de los productos que 

comercializa la empresa. 

Cabe resaltar que el año 2020 se afectó mucho por el tema de la pandemia 

COVID 19. Las expectativas para el año 2021 a nivel nacional eran muy 

positivas porque el gobierno nacional fortaleció a las empresas con los 

programas de ayuda a la nómina y aumento los programas de vacunación 

para proteger a la población y permitir un reintegro total a todas las 

actividades generadoras de ingreso para el país. 

Sin embargó en el mes de abril se dieron los hechos del paro nacional que 

afecto la producción nacional. Para esta fecha las directivas de la empresa  

tomaron medidas para proteger la integridad de sus colaboradores y de 

las instalaciones de la empresa.  Debido a la situación de orden público 

que se generó en el país, la gerencia opto por establecer turnos rotatorios 
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para darle cumplimiento a la clientela que estaba demandando nuestros 

productos y otra fortaleza que tuvo la empresa fue contar con vehículos 

propios para el transporte de combustible que nos facilitó el 

abastecimiento permanente de nuestro principal producto de venta que 

es la comercialización de los productos derivados del petróleo.   

Se pone a consideración el informe a los asistentes, quienes mencionan 

que no tienen ninguna duda que toda esta muy claro. 

 
5. Proposiciones y varios. 

 
 

Se da la palabra para comentarios a los asistentes del comité menciona la 

Sra Carolina Martinez sobre dos temas, el primero tema es el embargo que 

tiene la empresa hace más de 3 años y que según las averiguaciones el 

juzgado ya dio traslado a la Supersociedades hace más de 6 meses pero aún 

no han devuelto estos dinero.   Se han enviado oficios a la Supersociedades 

no obtenemos respuesta, por favor nos den orden de pagos de títulos valores 

por valor de 22 millones. 

Segundo punto se refiere al reporte en el boletín de deudores morosos que 

le hace a la EDS Las CEIBAS por parte de la empresa Central de inversiones 

SAS, CIESA, que le compro cartera a Bancolombia, aun conociendo su 

representante legal el Sr Noel que CIESA, crea presión por el pago de dinero, 

esta aceptada como acreedor reconocido dentro del acuerdo, se enviaron 

correos a esta empresa para que por favor nos retire el reporte en el boletín. 

 

La administradora de las EDS las Ceibas, la Sra Claudia Micolta, manifiesta  

que el Banco Davivienda aun conociendo que su deuda esta aceptada dentro 

del acuerdo, llama constantemente preguntado por el representante legal  

de la EDS las Ceibas para que por favor paguemos la obligación que quedo 

en el acuerdo aprobado, se les explica que estamos en un proceso de 

reorganización y deben esperar los pagos según lo estipulado y aprobado 

por el Superintendente, pero hacen caso omiso y siguen presionando para 



el para pago de obligación.  

Menciona la Contadora de la empresa que La E,D,S,  LAS  CEIBAS  ha  venido  

cumpliendo  con  los  deberes  formales  y sustanciales en tema tributario, 

mercantil y con los informes trimestrales que s e presentan por la plataforma 

de la Superintendencia de Sociedades. 

 
Las cuentas por pagar a proveedores, acreedores, nómina y otros terceros, 

se han cancelado cumplida y oportunamente, estando al día en los gastos 

administrativos. 

 

Se menciona que la presente acta No.3 sera enviada via correo electrónica 

de la supersociedades, financieros@supersociedades.gov.co, 

webmaster@supersociedades.gov.co, es de anotar que los estados financieros con 

corte al 31dic2021 los videos de la reunión y la presente acta No. 3,  

quedan a la disposición de cualquier persona interesada, las cuales puede 

ver y descargar, ingresando en la pagina web de la empresa, al siguiente 

link:  https://edslasceibas.com/ 

Siendo las 11:30 am del mismo día, y agotado el orden del día se da por 

Terminada la reunión. 

Presidente 

RICARDO MARTINEZ ERAZO. 

Secretaria 
 

 
Copia: Archivo EDS LAS CEIBAS SAS. 
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ESTACION DE SERVICIOS LAS CEIBAS SAS EN REORGANIZACION EMPRESARIAL 

NIT. No. 900.173.072 

 
 

ANEXOS AL ACTA No 03-2021 
 
Soporte notificación a la reunión para apoderado de la  DIAN dirección 

de impuestos y aduanas y para apoderado de la alcaldía de Cali,. 

 

 

 

 

 





• Se anexan Estados financieros, explicados durante la reunión de acreedores del año 2021. 

Información que puede ser consultado en cualquier momento ingresando a la página web de la empresa: 

https://edslasceibas.com/, reportes las Ceibas: 
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